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Makedoniska riksförbundet

Македонски сојуз во Шведска
Записник

од состанокот на Претседателството на Македонскиот сојуз

оджан во Гиславед на 15 септември 2012 година
Присутни: Јован Божиновски, Илија Марковски, Тони Пејко, Аница Николовска, Тереза Шалевска-Мирчева, Милан Стојчевски, Цане Стефановски, Зора Дамевска, Ивица Челиковиќ.

Женски актив: Гордана Крклинска, Анита Арсовска.
Ревизиона комисија: Мустафа Алиев.

Отсутни: Абдула Таипов, Љубомир Чукалевски, Борислав Видоевски
Од друштвото домаќин „Питу Гули“: Вера Крклинска, Тања Дојчиновска и од „11 Октомври“: Анета Бурсаќ

Дневен ред
1. Отворање на состанокот

2. Усвојување на дневниот ред

3. Усвојување на записникот од претходниот состанок

4. Примена и испратена пошта

5. Актуелни прашања/ извештаи, молби

· Извештај за активностите на Женскиот актив

· Информација за новиот пројект во соработка со АБФ и формирање на работна група за реализација на пројектот

· Информација за откажувањето на организацијата на Младинскиот фестивал од страна на ИФ “Вардар/Македонија“. (Има ли можности да се најде друго друштво како организатор?)

6. Разно
1. ОТВОРАЊЕ НА СОСТАНОКОТ

Присутните ги поздравија претседателката на друштвото домаќин “Питу Гули, Гордана Крклинска и претседателот на МС Јован Божиновски.

2. УСВОЈУВАЊЕ НА ДНЕВНИОТ РЕД

Дневниот ред беше усвоен без измени и дополнувања.

3. УСВОЈУВАЊЕ НА ЗАПИСНИКОТ ОД ПРЕТХОДНИОТ СОСТАНОК

Записникот од претходниот состанок одржан на 3 јуни 2012 година во Хелсингборг беше усвоен без измени и дополнувања. 

4. ПРИМЕНА/ИСПРАТЕНА ПОШТА

· Од Ungdomsstyrelsen е доставено известување дека рокот за поднесување на молби со потребните документи за одобрување дотации за 2013 година, истекува на 1 октомври 2012 година.

· Од Агенцијата за иселеништво на РМ е пристигнато известување во врска со покренатата иницијатива за организирање на студентска размена во јуни 2013 година под наслов „Посети ја Македонија“.    

· Во врска со новиот дизајна на веб-страницата на МС, добиени се нови електорнски адреси за сите членови на Претседателството на МС, според следнава шема: ime.prezime@makedonskisojuz.com Секој член има добиено е-маил со инструкции како да ја активира новата адреса на негово име.
· Добиена е покана од АБФ за прославата на нивен 100-годишен јубилеј на 18 ноември во Стокхолм. Претседателството предложи како свој претставник на таа прослава да го испрати Тале Трпкоски.

5. АКТУЕЛНИ ПРАШАЊА/ ИЗВЕШТАИ, МОЛБИ

· Г.Крклинска информираше за активности што ги планира ЖА. Меѓу другото, рече дека во текот на летото се остварени контакти со Детската амбасада „Меѓаши“, кои со задоволство би сакале да учествуваат во реализација на заеднички пројект со МС. Потребно е да се утврдат детаљи за содржината на пројектот кој би бил реализиран и да се направат неопходните подготовки за пополнување и испраќање на пројектна пријава до Министерството за надворешни работи на РМ, најдоцна до крајот на декември годинава.
· Оставрени се контакти и со Друштвото за наука во Битола, преку нивната членка Милица Радевска, која предлага соработка со МС на зеднички пројект под наслов „Културната традиција на македонското иселеништво во Шведска“. Ќе бидат разгледани можностите за поднесување на пројектна пријава. Од страна на ова друштво во Битола е покрената и иницијатива за формирање на Македонско-шведско друштво на пријателство. МС ќе ја следи оваа иницијатива и ќе даде неопходна поддршка во рамките на своите можности. 

· Од страна на друштвото „Опен гате“ од с.Доброшта, Теарце, е доставен предлог до МС за соработка на заеднички пројект со кој би се конкурирало за средства при Министерството за култура на РМ во септември 2012 година. Пројектот би подразбирал изведба на театарска претстава во Данска и Шведска. Поради краткиот рок за пријавување, Претседателството зазеде став овој предлог да биде разгледан во натамошниот период.
· Со АБФ на централно ниво е договорена средба во Гетеборг на 29 септември, при што ќе бидат утврдени активности во рамките на започнатиот заеднички пројект, пред се дистрибуирањето на анкетата до членовите на македонските друштва во Гиславед, Гетеборг, Малме, Хелсингборг и Трелеборг. Целта е пред се да се ангажираат жените и децата во друштвата и клубовите  и преку заеднички активности да се дојде до нов квалитет во дејноста. На средбата со АБФ е предложено да присуствуваат:

- Од Трелеборг: Роберт Симонсовски, Тони Крстевски, Пецо Талевски.


- Од Гиславед: Гордана Крклинска, Анита Арсовска, Тања Дојчиновска и 
Тони Пејко.


- Од Гетеборг: Тереза Шалевска-Мирчева, Јован Божиновски, Тане 
Ангеловски, Ацо Каланоски, Габриела Балинт, Данијела Монева и Ивица 
Челиковиќ.


- Од Хелсингборг: Илија Марковски и Цане Стефановски.


- Од Малме: Аница Николовска, Љупчо Веловски, Мустафа Алиев.


За координатор на групата која ќе работи со пројектот, е назначена 
Гордана Крклинска.
· Ј.Божиновски накусо информираше дека присуствувал на годишната Иселеничка конференција во јули годинава во Скопје, при што присутните ги поздравил премиерот Н.Груевски. Една од главните теми била подобрување на наставата по мајчин јазик во дијаспората. 
Откажување на организацијата на Младинскиот фестивал 2012
Поради несериозниот пристап на УО на ИФ „Вардар/Македонија“ во подготовките за организација на годинашниот Македонски младински фестивал, кој требаше да се одржи во октомври 2012 година, оваа манифестација беше откажана. Младинскиот фестивал не можеше да се одржи затоа што ИФ „Вардар/Македонија“, кој претходно се пријави за организација, се откажа подоцна во неможност да најде соодветна сала за вечерниот забавен дел. Претседателството констатира дека станува збор за едно лошо искуство и дека наредната година ќе мора да се посвети поголемо внимание кога станува збор за неопходните подготовки за оваа традиционална манифестација.
МС ќе распише Конкурс за Младинскиот фестивал кој ќе биде отворен до 9 ноември 2012, а одлуката за организација на овој фестивал во 2013 ќе биде донесена на состанокот на Претседателството на МС на 10 ноември 2012 година.
7. РАЗНО
Порано одобрените 5.000 круни за ИФ „Вардар/Македонија“ нема да бидат исплатени додека не се утврди фактичката сотојба во ова друштво, поврзана со функционирањето на управниот одбор и планирањето на нивниот 40-годишен јубилеј. 
Наредниот состанок на Претседателството на МС ќе се одржат на:

· 10 ноември 2012 година во Трелеборг.

· ЖА свој состанок ќе одржи на 17 ноември 2012 година.
Записничар,



Заверувач,

Ивица Челиковиќ


Јован Божиновски
